4.2.19 Re3eni elektrickych siti pomoci Kirchhoffovych
zakon

Pr. 1: VyreS pomoci Kirchhoffovych zakérelektrickou .
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Pr. 2: VytreS pomoci Kirchhoffovych zakérelektrickou sf na obrazku.
U,=10V R;=1Q

| N ——

i

=2Q R3;=1Q

T —

Al Up=15V
3 R, =30

T .

Pr. 3: Najdi postup, kterym je mozné &it, pripadré znovu zformulovat spravné znaménkové
konvence pro 2. Kirchhaif zakon.

Pr. 4. VyieS pomoci Kirchhoffovych zakérelektrickou sf na obrazku.
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Pr. 5: VytreS pomoci Kirchhoffovych zakérelektrickou sf na obrazku.
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